
   
  

 

-50%bis

auf fast Ihren 
gesamten Einkauf
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den beiliegenden 
und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14.

Gültig vom UVP. Mit Gutscheinen von Seite 14.

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

299
Geschirrserie „HARUKI“ 
Nähere Infos auf Seite 02.

UVP 5,99
-50%

AB

Auch in schwarz erhältlich

AB

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1000e Weihnachtstrendprodukte
auf moemax.de

(67430048/01-02)

1999
Besteckset 
„BEVERLY“ 
20-teilig

UVP 79,90

-74%

Wenn deine 
Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

hol dir neue  
bei MoMax!

(65460003/01-06)

199
UVP 4,99 -60%

Glasserie  
„BLACK“

AB

G
ül

ti
g

 b
is

 0
5.

11
.2

0
24
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen  
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE11-4-a     02/03

8  BRATENTOPF „ELISA“, 2-teilig, aus Aluminium,  
Ø/H: ca. 28/12cm, für alle Herdarten geeignet,  
in Rot, Grün und Grau erhältlich 29,99 (86190327/01-03)  
AUFLAUFFORMENSET, 2-teilig, aus Steinzeug 4,99 
(86190329/01-03) AUFLAUFFORMENSET „ELISA“, 2-teilig, 
aus Steinzeug, ca. 0,26 Liter, Ø: ca. 10cm und 10,2cm, in Rot, 
Grün und Grau erhältlich 3,99 (86190382/01-03)

1  GESCHIRRSERIE „XMAS“, aus Porzellan,  
in verschiedenen Farben und Motiven erhältlich,  
PLATZTELLER, Ø/H: ca. 31/2,3cm 7,99 (37200015/01-03) 
SPEISETELLER, Ø/H: ca. 27/2,5cm 3,99 (37200016) 
SUPENTELLER, Ø/H: ca. 27/2,5cm 3,99 (37200017) 
DESSERTTELLER, Ø/H: ca. 21/2,1cm 2,99 (37200018/01-03) 
KAFFEEBECHER, ca. 360ml, Ø/H: ca. 8,6/10cm 3,99 
(37200019/01-03) 
MÜSLISCHALE, ca. 440ml, Ø/H: ca. 15/6,6cm 3,99 (37200020) 
KAFFEETASSE MIT UNTERTASSE, 2-teilig 4,99 (37200021)

3  KARAFFE „ELENA“, aus Glas/Edelstahl,  
D/H ca. 9,6/30,3cm, ca. 1l, in klar/silber 7,99 (77400002)

799
3 | Karaffe 
„ELENA“  ca.1l

UVP 19,99 -60%

4  BESTECKSET „MARY“, 60-teilig, aus Edelstahl,  
spülmaschinengeeignet, bestehend aus: 12x Löffel, 12x Gabel, 
12x Messer, 12x Kaffeelöffel, 12x Kuchengabel,  
für 12 Personen, in Silberfarben 24,99 (67430021)

2499
4 | Besteckset 
„MARY“  
60-teilig

UVP 69,99 -64%

5  WEINGLAS „FABIAN“, aus Glas, Fassungsvermögen:  
ca. 330ml, D/H: 6,2/19,7cm 0,69 (82940066)

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

069

-53%
UVP 1,49

5 | Weinglas „FABIAN“, 
ca. 330ml

7  SERVIETTE „XMAS“, grün, 3-lagig, B/L: 33/33 cm,  
20 Stk. pro Verpackung 0,99 SERVIETTE „XMAS“,  
rot, 3-lagig, B/L: 33/33 CM, 0,99 (86160040/01-02)

 

099
UVP 3,99 -75%

7 | Serviette  
„XMAS“

Titelseite:  GESCHIRRSERIE „HARUKI“, aus Prozellan, in 
Weiß, SALZ- UND PFEFFERSTREUER, Ø/H: ca. 7,7cm 2,99 
(75790029/01-02) KAFFEEBECHER, L/B/H: ca. 9,4/9,4/9,8cm, 
ca. 380ml 2,99 (75790030/01-02) KAFFEETASSE MIT UNTER-
TASSE, 2-teilig, ca. 200ml 2,99 (75790031/01-02) 
SERVIERPLATTE, L/B/H: ca. 33,3/29/2,8cm 6,99 
(75790032/01-02) SPEISETELLER, L/B/H: ca. 28/24,8/2,5cm 
3,99 (75790033/01-02) DESSERTTELLER, L/B/H: ca. 
22,8/20,1/2,2cm 2,99 (75790034/01-02) GOURMETTELLER, 
L/B/H: ca. 39,1/26,3/3,4cm 9,99 (75790035/01-02) 
PASTATELLER, L/B/H: ca. 30,9/27,8/5,8cm 7,99 
(75790036/01-02) SUPPENTELLER, L/B/H: ca. 25,3/22,3/5,1cm 
4,99 (75790037/01-02) SALATSCHÜSSEL, L/B/H: ca. 
25,4/23,5/9,5cm 7,99 (75790038/01-02) L/B/H: ca. 
22,1/19,6/8cm 4,99 (75790039/01-02) MÜSLISCHALE, L/B/H: 
ca. 19/17,1/6,8cm 3,99 (75790040/01-02) DIPSCHALE, L/B/H: 
ca. 12,6/11,4/5cm 1,49 (75790041/01-02) SERVIERPLATTE, 
Ø/H: ca. 30/1,2cm 4,99 (75790042/01-02) ESPRESSOTASSE 
MIT UNTERTASSE, 2-teilig, ca. 80ml 1,99 (75790044/01-02)

299

-70%
UVP 9,99

1 | Geschirrserie 
„XMAS“

AB

9  VORRATSDOSE „BERTA - TEA“, Metall, creme,  
Fassungsvermögen: ca. 1,2 Liter, B/H: ca. 11/15cm 4,99  
VORRATSDOSE „BERTA - SUGAR“ 4,99  
VORRATSDOSE „BERTA - COFFEE“ 4,99  
VORRATSDOSE „BERTA - FLOUR“ 4,99  
VORRATSDOSE „BERTA - BREAD“, B/H/T: ca. 34/15/18cm 
14,99 (47570242/01-05)

6  AUFLAUFFORMENSET „ELISA“, 2-teilig, aus Steinzeug, 
ca. 0,26 Liter, Ø: ca. 10cm und 10,2cm, in Rot, Grün und Grau 
erhältlich 4,99 (86190382/01)

499
6 | Auflaufformenset 
„ELISA“ 
2-teilig

2  TRINKGLAS „XMAS“, aus Glas, Ø/H: ca. 8/12,4cm, ca. 
310ml, in 3 verschiedenen Designs erhältlich 1,49 (63200120) 
KEKSDOSENSET „XMAS“, 3-teilig, aus Weißblech, grün/rot/
sandfarben 6,99 (49010252)

JE 149
2 | Trinkglas  
„XMAS“

UVP 3,99 -62%

2 | Keksdosenset 
„XMAS“, 699
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2999
8 | Bratentopf 
„ELISA“

UVP 69,99 -57%

399
8 | Auflaufformenset 
„ELISA“

UVP 6,99 -42%
AB

JE

KOMBISERVICE „SCHELLY“, 16-teilig, aus Porzellan, lebensmittelecht, bestehend 
aus 4x Speiseteller, 4x Dessertteller, 4x Müslischale, 4x Kaffeetasse ca 350ml,  
in Braun 34,99 (46950018/01)

3499

-50%
UVP 69,99

Kombiservice  
„SCHELLY“, 

16-teilig

AUFLAUFFORM „ELISA -M-“, aus Steinzeug, in Rot, Grün und Grau erhältlich,  
L/B/H: ca. 30,9/18,6/5cm 7,99 (86190406/01-03) 
L/B/H: ca. 37,4/20,7/6,9cm 14,99 (86190407/01-03)

799
Auflaufform  
„ELISA“

UVP 17,99 -55%

BRATPFANNE „CONNY“, aus Aluminium, schwarz/grau, Ø/H: ca. 24/5,3cm 12,99 
Ø/H: ca. 28/6,2cm 14,99 SERVIERPFANNE, Ø/H: ca. 28/7,5cm 19,99 (35860133/01-03)

1299
Pfannenserie 
„CONNY“

UVP 29,99 -56%

149

-70%
UVP 4,99

Glasserie  
„NORMA“

JE

AB

AB

AB

GLASSERIE „NORMA“, aus Kristallglas, spülmaschinengeeignet, ROTWEINGLAS, 
ca. 480ml 1,49 WEISSWEINGLAS, ca. 360ml 1,49 SEKTGLAS, ca. 220ml 1,49 BUR-
GUNDERGLAS, ca. 600ml 1,49 LONGDRINKGLAS, ca. 420ml 1,49 (32800054/01-05)

499
9 | Vorratsdosenserie 
„BERTA“

UVP 6,99 -28%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE11-4-a     04/05

H
: C

A
. 1

0
1C

M

H: CA. 97CM

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

8  DEKOTELLER „TREE“, Dolomit, weiß/schwarz,  
B/H/T: ca. 12/1,8/9,6cm 1,49 Ø/H: ca. 21,1/2cm 4,99  
Ø/H: ca. 8,5/11,2cm, ca. 400ml 4,99  
B/H/T: ca. 17,5/14/12,1cm 9,99 (85270389/01-04)

9  KUNSTPFLANZE „BEERENKRANZ“, Ø: ca. 28cm, rot 
7,99 (42972846) DEKODOSE „CANDIE“, Keramik,  
B/H/T: ca. 20,4/11,3/10,5cm, rot/weiß 9,99 (48853271) 
LED-WEIHNACHTSFIGUR „ELINA“, Keramik, mit LED, 
B/H/T: ca. 8/10/8cm, weiß/rot 4,99 (48853274)

11  DEKOHAUS „LUKE“, Porzellan, mit LED, schwarz, 
B/H/T: ca. 8,5/14/6cm 3,99 B/H/T: ca. 9/19/7cm 5,99  
B/H/T: ca. 9/20/7cm 6,99 (45140013/01-03) 
DEKOHÄNGER „FINJA“, Metall, B/H: ca. 16,5/40cm, 
schwarz 2,99 DEKOHÄNGER „FINJA“, Metall,  
„Willkommen“, Ø: ca. 20cm, schwarz 3,99 (45140007/01-02)

10  LED-KERZE „SVEN“, Wachs mit Jelly-Effekt, mit Timer 
Funktion, in verschiedenen Farben erhältlich,  
Ø/H: ca. 7/10cm 3,99 Ø/H: ca. 7/15cm 4,99  
Ø/H: ca. 7/20cm 5,99 (06098874/01-03;8877/01-03;8878/01-03) 
DEKOSTERN „KRISTINA“, Papier, B/H: ca. 60/15cm,  
goldfarben 5,99 (06098882) 
DEKOSTERN „JULIA“, Papier, rot, B/H: ca. 45cm 3,99  
B/H: ca. 60/15cm 4,99 (06098883/01-02)

4  DEKOSCHALE „CANDIE“, Keramik,  
B/H/T: ca. 14/19/2cm, rot/weiß 5,99 (48853268) 
VASE „SOHO“, Glas/Textil,  
B/H/T: ca. 13/7/15cm, klar/rot 4,99 (48853275) 
DEKOTELLER „SOHO“, Keramik,  
B/H/T: ca. 12,8/16,2/2cm, weiß/rot/schwarz 7,99 (48853277)

499
4 | Vase  
„SOHO“

UVP 7,99 -37%

1  KERZENHALTER „OSCAR“, Metall,  
L/B/H: ca. 50/10/8cm, schwarz 9,99 (42973258/02) 
STUMPENKERZE „STRIPES“, aus Paraffin,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
Brenndauer: ca. 40h, Ø/H: ca. 7/10cm 1,99  
Brenndauer: ca. 60h, Ø/H: ca. 7/15cm 2,99 (43000003/01-02)

999
1 | Kerzenhalter 
„OSCAR“

UVP 14,99 -33%

2  DEKOTABLETT „LEILA“, Keramik, B/H/T: ca. 17/3/10,5m, 
in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 (46280386/01-03) 
STUMPENKERZE „NUMBERS“, aus Paraffin,  
Brenndauer: ca. 50h, Ø/H: ca. 5/20cm, in Weiß und Rot 
erhältlich 2,99 (43000006/01-02)

3  DEKOZWEIG „SAM“, Höhe: ca. 97cm, weiß 14,99 
(42970230) GESCHENKTASCHE „JOY“, Textil,  
B/H: ca. 15,5/19cm, naturfarben/schwarz 1,19  
(45050008/01-02) DEKOHÄNGER „LOLA“, Metall/Jute, 
schwarz, B/H: ca. 8,5/13cm 1,29 (45050009/01-04)

5  VASE „RIBBO“, Glas, schwarz matt, Ø/H: ca. 15/20cm 
16,99 Ø/H: ca. 15/25cm 14,99 (48858979/01-02) 
DEKOZWEIG „BEERENZWEIG“, Höhe: ca. 47cm, rot 1,99 
(42972851) 
DEKOSCHILD SOHO, Metall, B/H: ca. 20/25cm, schwarz 
4,99 (48853231;3233)

1699
5 | Vase  
„RIBBO“

UVP 29,99 -43%

6  DEKOBAUM „KAYA“, Metall, schwarz, Höhe: ca. 101cm 
19,99 Höhe: ca. 150cm 29,99 (48853169/01-02)

12  FELLKISSEN „HAPPY CHRISTMAS“,  
100% Polyester, ca. 45/45cm, in Rot und Grün erhältlich 
9,99 (76960354/01-02)

7  ZIERKISSEN „MEX“, 100% Baumwolle, ca. 48/48cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (65820027/01-09)

3 | Dekohänger 
„LOLA“ 129

3 | Geschenktasche 
„JOY“ 119

5 | Dekozweig  
„BEERENZWEIG“ 199

4 | Dekoteller 
„SOHO“ 799

1999
6 | Dekobaum  
„KAYA“

UVP 44,99 -55%
AB

4 | Dekoschale 
„CANDIE“ 599

5 | Dekoschild  
„SOHO“ 499

399

-60%
UVP 9,99

7 | Zierkissen  
„MEX“

199

-71%
UVP 6,99

1 | Stumpenkerze 
„STRIPES“

AB

1499
3 | Dekozweig  
„SAM“

UVP 26,99 -44%299
2 | Dekotablett „LEILA“ 
und Stumpenkerze 
„NUMBERS“

UVP 5,99 -50%
JE
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799
9 | Kunstpflanze 
„BEERENKRANZ“

UVP 11,99 -33%

9 | Dekodose  
„CANDIE“ 999

9 | LED-Weihnachtsfigur 
„ELINA“ 499

399
11 | Dekohaus  
„LUKE“

UVP 7,99 -50%

 

999
12 | Fellkissen  
„HAPPY CHRISTMAS“

UVP 19,99 -50%

ZIERKISSEN „VIOLA“, 100% Polyester, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 12,99 (76960264/07,13-14,17,20-40) WICHTEL „HARRY“, TEXTIL, Quarzsand, 
B/H/T: ca. 13/53/13cm, in Mint und Rot erhältlich 7,99  
(35880014/01-02)

11 | Dekohänger 
„FINJA“ 299

149

-50%
UVP 2,99

8 | Dekoteller  
„TREE“

1299

-35%
UVP 19,99

Zierkissen  
„VIOLA“

399
10 | Deko-
stern „JULIA“

UVP 5,99 -33%

10 | LED-Kerze 
„SVEN“ 399

799
Wichtel „HARRY“ 
Höhe: ca.: 53cm

UVP 11,99 -33%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE11-4-a     06/07 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

10  WEBTEPPICH „SIGN“, in Creme erhältlich,  
100% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 160/230cm 99,99 (77590507/01)

8  FUSSMATTE „WELCOME HALBRUND“, in Naturfarben 
erhältlich, 100% Kokos, mindert Rutschgefahr,  
ca. 40/60cm 7,99 (66830027/01)

7  WEBTEPPICH „PERLE“, in Beige & zwei Dessins erhält-
lich, 100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet, 
ca. 120/170cm 19,99 (77590522/01-02)

9  WEBTEPPICH „KASIA 2“, in Grau & zwei Dessins  
erhältlich, 50% Polyester, 50% Polypropylen,  
für Fußbodenheizung geeignet, ca. 120/170cm 59,99 
(39580261/01-02)

11  WEBTEPPICH „OXFORD 3“, in Grau-Blau & 
Grau-Beige erhältlich, 70% Polypropylen, 30% Polyester, 
für Fußbodenheizung geeignet, ca. 160/230cm 99,99 
(77590360/01-02)

1  LED-DECKENLEUCHTE „CORVIN“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, schwarz, L/B/H: ca. 55,8/39,5/6,7cm,  
inkl. LED 24W, 3000 Kelvin 14,99 (63600034)

1499
1 | LED-Deckenleuchte 
„CORVIN“

UVP 59,99 -75%

2  LED-DECKENLEUCHTE „RUNDI“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, schwarz, L/B/H: ca. 42/30/7,5cm, inkl. LED 
15W, 1835,3 Lumen, 3000 Kelvin 19,99 (81810826)

4  LED-HÄNGELEUCHTE „MOFER“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, schwarz matt, Ø/H: ca. 50/120cm, inkl. LED 
33W, 3300 Lumen, 3000 Kelvin 59,99  
LED-DECKENLEUCHTE „MOFER“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, schwarz matt, Ø/H: ca. 50/13cm, inkl. LED 
33W, 4000 Lumen, 3000 Kelvin 59,99 (82270982/01-02)

5  LED-STEHLEUCHTE „TOPO“, 1flg., Metall, Kunststoff, 
schwarz, Ø/H: ca. 23/152cm, inkl. LED 7W, 980 Lumen. 
2700-6500 Kelvin 29,99 (82271475/01)

6  STRAHLER „WITMO“, 5flg., Metall, schwarz matt, 
L/B/H: ca. 70/35/17cm 19,99  
1flg., B/H: ca. 7/10cm 5,99 2flg., L/B/H: ca. 26/6/12cm 9,99  
3flg., L/B/H: ca. 41/6/12cm 14,99  
4flg., L/B/H: ca. 56/6/12cm 19,99  
HÄNGELEUCHTE „WITMO“  
4flg., L/B/H: ca. 65/6/120cm 59,99  
STEHLEUCHTE „WITMO“  
3flg., Ø/H: ca. 23/154cm 49,99 (81810820/05,01-04,06-07)1999

6 | Strahler  
„WITMO“

UVP 68,99 -71%

1999

-64%
UVP 56,99

2 | LED-Deckenleuchte 
„RUNDI“

5999
4 | LED-Hängeleuchte 
„MOFER“

UVP 159,- -62%
 

2999
5 | LED-Deckenleuchte 
„Topo“

UVP 64,99 -53%

3  LED-DECKENLEUCHTE „ULOL“, 1flg., Kunststoff, 
schwarz, Ø/H: ca. 42/2,5cm, inkl. LED 24W, 2700 Lumen, 
3000 Kelvin 19,99  
LED-DECKENLEUCHTE „ULOL“, 1flg., Kunststoff, 
schwarz, Ø/H: ca. 29,4/2,5 cm, inkl. LED 18W, 2100 Lumen, 
3000 Kelvin, mit Memory-Funktion 14,99 (81810752/02,01)

1499
3 | LED-Deckenleuchte 
„ULOL“

UVP 47,99 -68%
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799
8 | Fußmatte  
„WELCOME HALBRUND“, 
ca. 40/60cm

UVP 19,99 -60%

9999
11 | Webteppich 
„OXFORD 3“, 
ca. 160/230cm

UVP 209,- -52%

Wenn deine 

Deko nicht mehr zu 

deinem Leben passt,

hol dir neue  

bei MoMax!

5999
9 | Webteppich  
„KASIA 2“, 
ca. 120/170cm

UVP 129,- -53%

9999
10 | Webteppich  
„SIGN“, 
ca. 160/230cm

UVP 189,- -47%

1999

-60%
UVP 49,99

7 | Webteppich  
„PERLE“, 

ca. 120/170cm

Mehr trendige
Teppiche

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Genaue Informationen zur 
EEK auf www.moemax.de. 3) Gültig von 30.10.2024 bis mindestens 05.11.2024 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen 
und werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta und Flex-Well. 4) Gültig von 30.10.2024 bis mindestens 05.11.2024 bei einem Kücheneinkauf ab dem vorgeschrie-
benen Einkaufswert in Form von Gutscheinen für Ihren nächsten Einkauf. Ausgenommen reduzierte sowei in Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weite-

ren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits betätigte Aufträge bei Kauf von Prodkten der Marken based, Bora, Smeg, Mid.You, Respekta und P&B. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. 5) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 10.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE11-4-a     08/09

4  EINBAUKÜCHE: Maße: ca. 272/243cm, inkl. 4-tlg Gerä-
teset, ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preis-
gleich erhältlich, Geräte der Marke Altus: Einbaubackofen 
BSN1200RX, 3 Programme, A1), Glaskeramikkochfeld 
KAN100EX, 4 Kochzonen, Geschirrspüler SVN1422,  
4 Programme, 2), Kühlschrank KS910,  
Kühlteil: ca. 126L, Nischenhöhe: ca. 88cm, 2) 3.333,-  
(22370510/50)

1  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 150cm, inkl. Geräteset  
2-teilig und Spüle, ohne Zubehör, Geräte der Marke PKM: 
2- Plattenkochfeld EB-DKF-2Gerät der Marke Mares, 
Kühlschrank mit 3-Sterne-Gefrierfach, MEKS82.1E, 2), 
599,- (25390053/31)

599,-
1 | Küchenzeile

2  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 320cm, inklusive 4-teiliges 
Geräteset von Mican, ohne Zubehör, verschiedene Farb-
varianten preisgleich erhältlich (22370185/50) 
Backofenset, 50138, bestehend aus: Backofen 90420, 
9 Backofenfunktionen,  A+1) Glaskeramikkochfeld 70410 
(22310346/01) Dunstabzug 60411, 3 Leistungsstufen, Ab-/
Umluft, A1) (22310296/01) Kühlschrank 30650, Kühlteil: ca. 
100l, Gefrierteil: ca. 16l, Nischenhöhe: ca. 88cm, 2) 
(22310522/01) SETPREIS: 1.999,- 
Aufpreis für Geschirrspüler

3  ECKKÜCHE, Schenkel: ca.165/291cm, inkl. 4-tlg. Geräte-
set, ohne Nischenrückwand und Zubehör, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke 
Laurus: Einbauherd LEB10BK, 4 Beheizungsarten, A1), 
Glaskeramikkochfeld LCA600, 4 Kochzonen, Breite: 
60cm, Kühlschrank mit Gefrierfach LKG122E, Nischenhö-
he ca. 124cm, 2), Gerät der Marke Elica: Dunstabzug 
CIAK60GR20, 3 Leistungsstufen, Breite: ca. 60cm, C1) 
2.999,- (04530205/50) Aufpreis für Geschirrspüler

mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

Inklusive 
2-tlg. Geräteset

•	2-Platten- 
   Kochfeld
•	Kühlschrank 
   mit Gefrierfach 
•	Einbauspüle

Inklusive 
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühlschrank 
   mit Gefrierfach

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
3)

bis

ab einem Kücheneinkauf von 3.000,- Euro
200
im Wert von

Sie erhalten zusätzlich zu  
Ihrem Kücheneinkauf einen mömax 

Gutschein für Ihren nächsten Einkauf: 

4)

400
ab einem Küchen- 

einkauf von 6.000,- 
Euro

im Wert von
4) 600

ab einem Küchen- 
einkauf von 8.000,- 

Euro

im Wert von
4)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und  

in den letzten 30 Tagen  
gültigen Prospekten.

12496
24x pro Monat

Gesamt 2.999,-
3 | Eckküche

Inklusive 
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd 
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühlschrank 
   mit Gefrierfach

24x pro Monat 

8329
Gesamt 1.999,-
2 | Küchzeile

lagernd
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ab einem Kücheneinkaufswert  
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

36 Monate
Finanzierung

Die Serviceleistungen im  
mömax Küchenstudio!

Gratis 
Ausmessservice
Die Grundlage für eine perfekt passende Küche  
ist fachmännisch genaues Messen. Das mömax 
Montage-Team verfügt über modernste Geräte und 
erstellt damit millimetergenaue Pläne.

Laufende  
attraktive Angebote
Bei mömax gibt es immer attraktive Angebote - 
auch auf namhafte Markenküchen wie Dieter Knoll 
Collection, Nolte oder Nobilia.

Mit dem mömax Finanzierungsservice sieht 
es für Ihre Geldbörse noch freundlicher aus. 
Ratenzahlung? Zielkauf? Fragen Sie Ihren mömax 
Einrichtungsberater nach unseren 0% Konditionen.

Gratis 
Liefer- und 
Montageservice
Mit dem mömax Liefer- und Montageservice 
bekommen Sie Ihre Möbel gratis zugestellt und 
fachgerecht montiert.

Gratis 
3D Planung
Sie kommen mit Ihren Vorstellungen, wir setzen  
sie um. Im mömax Planungsstudio mit der drei- 
dimensionalen und fotorealistischen Küchen- 
planung wird nichts dem Zufall überlassen. 
Wir finden für jeden Raum die passende Lösung! 

Best  
Preis 
Garantie

GEIIIIIIL!

Sollte wider Erwarten jemand günstiger sein als wir,  
erhalten Sie den Differnzbetrag  
umgehend zurück.

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

Finanzierung
5)

13888

24x
pro Monat

Gesamt 3.333,-
4 | Einbauküche

Inklusive 
4-tlg. Geräteset

•	Einbaubackofen
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Geschirrspüler
•	Kühlschrank

mömax Frontauswahl

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE11-4-a     10/11

1+2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 08. 3) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von  
€ 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 24 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 41,67/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ;  
Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.  
Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 1.500€. Aktion gültig bis 30.11.2024. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

4  EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 245/425cm,  
Front: Antifingerprint, inkl. Ansatztisch, ohne Geräte und 
Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich  
erhältlich 2.699,- (04531649/50)

5  EINBAUKÜCHE, Masse: 180/345cm, ohne Geräte und 
Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich  
erhältlich 4.999,- (15660269/50)

1  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 270cm, ohne Geräte und  
Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich  
erhältlich 444,- (25390016/57)

444,-
1 | Küchenzeile 
ohne Geräte 
und Zubehör

2  EINBAUKÜCHE, Masse: 150/240cm, inkl. Bartisch, 
ohne Geräte und Zubehör, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 1.399,- (22370343/50)

Planungsfähig

3  ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 285/185cm, ohne Geräte und 
Zubehör, grifflos, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 1.999,- (04530753/50)

Planungsfähig auf 
Küchen-
holzteile

1.399,-
2 | Einbauküche 

ohne Geräte und  
Zubehör

mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
1)

bis

mit Küchen-
gutscheinen

bis  
zu

Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen  

Prospekten.

2)

sparen!

auf
 Ihren 

nächsten 
Einkauf! 

Inkl. Bartisch

8329
24x

pro Monat

Gesamt 1.999,-
3 | Eckküche 

ohne Geräte und  
Zubehör
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Planungsfähig auf Küchen-
holzteile

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

Finanzierung
3)

mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

11246

24x
pro Monat

Gesamt 2.699,-
4 | Einbauküche

20829

24x
pro Monat

Gesamt 4.999,-
5 | Einbauküche 

ohne Geräte  
und Zubehör

Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

hol dir neue  
bei MoMax!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE11-4-a     12/13

8  SPEISEZIMMERGRUPPE „STORM“, Stoffbezug: grün, 
Metallgestell: schwarz, inkl. Wellenunterfederung, , beste-
hend aus: ECKBANK, B/H/T: ca. 170/83/220cm 999,- oder 
220/83/170cm 999,-  
ARMLEHNSTUHL, inkl. Taschenfederkern, 360° drehbar, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 57/63/97cm 
249,- STUHL, inkl. Taschenfederkern, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 48/63/97cm 169,- (27680118/01-
02,32,11) AUSZIEHTISCH „NILS“, dunkelgrau, Metallgestell: 
schwarz, ausziehbar, B/H/T: ca. 140-180/76/85cm 199,- 
(27270155/01)  Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich

5  ARMLEHNSTUHL „PATTI“, Stoffbezug: beige,  
Rücken: braun, Metall schwarz, 360° drehbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, solange der Vorrat reicht,  
B/H/T: ca. 56/81/61cm 79,90 (23280019/02)

drehbar

6  ESSTISCH „CANU“, Tischplatte: Wildeiche massiv 
geölt, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 140/75/90cm 399,- (14160007/01) 
ARMLEHNSTUHL „HANNA“, Stoffbezug: Cord braun, 
weiß, grün oder grau, Metall schwarz, 180° drehbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 60/88/64cm 99,90 (16340123/02,01,03-04)

399,-
6 | Esstisch  
„CANU“

UVP 1.059,- -62%

Massivholz drehbar Farbauswahl bis zu  
ca. 140kg 
belastbar

2  STUHL „NINO“, Stoffbezug: Cord grau, gelb oder grün, 
Metall schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 45/87/57cm 39,90 (26870302/01-03)

3990
2 | Stuhl  
„NINO“

UVP 137,- -70%

Farbauswahl

4990
3 | Armlehnstuhl 
„ALICE“

UVP 205,- -75%

Farbauswahl

4  STUHL „ZOE“, Stoffbezug: Breitcord rose, mint,  
beige oder grau, Metall schwarz,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 51/82/57cm 59,90 (23280001/02,01,03-04)

5990
4 | Stuhl  
„ZOE“

UVP 177,- -66%

Farbauswahl

9990

-66%
UVP 299,-

6 | Armlehnstuhl 
„HANNA“

​

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

3  ARMLEHNSTUHL „ALICE“, Stoffbezug: beige, rose, 
grün oder grau, Metall schwarz, max. Belastbarkeit:  
ca. 120kg, B/H/T: ca. 53/80/59cm 49,90  
(26870341/01,03-05)

7  ESSTISCH „ORBIT“, Tischplatte: Akazie massiv, Gestell: 
Sternfuß Metall schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 180/90/76cm 499,- (03770083/01) 
ARMLEHNSTUHL „EILEEN“, Stoffbezug: Samt schwarz, 
grau, orange oder rot, Metall schwarz, 360° drehbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 63/86/66cm 
111,- SITZBANK „EILEEN“, Samtbezug: schwarz oder 
grau, Metallgestell: schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 170/85/68cm 299,- (19710081/03,06,01-02,04-05) 
ELEKTROKAMIN „BLAZE“, Metall schwarz, Sicherheits-
glas, Farbwechsler, Fernbedienung, Flammeneffekt, 3 
Heizstufen, B/H/T: ca. 127/50/10,5cm 249,- (10140005/01)

 

7990
5 | Armlehnstuhl 
„PATTI“

UVP 199,- -59%

1  STUHL „IRA“, Stoffbezug: Breitcord beige, gelb oder 
grau, Metall schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 130kg, 
solange der Vorrat reicht, B/H/T: ca. 47/83/53cm 29,90 
(04890091/01-03)

2990
1 | Stuhl  
„IRA“

UVP 99,90 -70%

Farbauswahl
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499,-
7 | Esstisch  
„ORBIT“

UVP 1.079,- -53%

Massivholz Farbauswahl drehbar

mömax Stoffauswahl

Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

hol dir neue  

bei MoMax!

169,-
-63%

UVP 462,-

8 | Stuhl  
„STORM“

8 | Eckbank  
„STORM“ 999,-

7 | Sitzbank  
„EILEEN“ 299,-

111,-
7 | Armlehnstuhl 
„EILEEN“

UVP 365,-

-69%

249,-
8 | Armlehnstuhl 
„STORM“

UVP 581,-

-57%

Taschen-
federkern

drehbar

Mehr trendige
Esszimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 30.10.2024 bis 05.11.2024. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder 
Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sano-
technik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein 
gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf 

unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VDE11-4-a     14/15

5  COUCHTISCH „PAPHOS“, Asteiche furniert, geölt,  
Gestell: Metall schwarz, inkl. Stauraum,  
B/H/T: ca. 110/45/60cm 249,- (05750327/01)

249,-
5 | Couchtisch 
„PAPHOS“

UVP 840,- -70%

1  WOHNLANDSCHAFT „ENRICO“, Stoffbezug: anthrazit, Ot-
tomane links oder rechts montierbar, inkl. Bettfunktion, Stau-
raum und Armteilverstellung, Nosagunterfederung, Schenkel: 
ca. 274/185cm 599,- (11360001/07) Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich

599,-
1 | Wohnlandschaft 
„ENRICO“

UVP 1.817,-

-67%

2  WOHNLANDSCHAFT „ALANTIS LUX“, Stoffbezug: 
schwarz, Winkelfuß goldfarben, Wellenunterfederung,  
B/H/T: ca. 263/90/175cm 699,- (24270155/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

699,-
2 | Wohnlandschaft 
„ALANTIS LUX“

UVP 2.050,- -65%

3  WOHNLANDSCHAFT „ROMEO“, Stoffbezug: hellgrau, 
Holzrahmen: Eiche hell, Metall schwarz, inkl. Bettfunktion und 
Stauraum, seitenverkehrt montierbar,  
B/H/T: ca. 234/87/167cm 999,- (04570026/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

999,-
-60%

UVP 2.548,-

3 | Wohnlandschaft 
„ROMEO“

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

10€

Im Wert von

ab einem Einkauf  
von 50,- Euro

GUTSCHEIN

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

20€

Im Wert von

ab einem Einkauf  
von 100,- Euro

GUTSCHEIN

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

50€

Im Wert von

ab einem Einkauf  
von 250,- Euro

GUTSCHEIN

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

100€

Im Wert von

ab einem Einkauf  
von 500,- Euro

GUTSCHEIN

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

200€

Im Wert von

ab einem Einkauf  
von 1.000,- Euro

GUTSCHEIN

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen  
Prospekten.

1)

 
gesamten Einkauf

4  COUCHTISCH-SET „EMMY“, Schwarzglas, Metall schwarz, 
2er Set, B/H/T: ca. 70/55x40/55x70/55cm 99,90 (04890088/01)

9990
4 | Couchtisch-Set 
„EMMY“

UVP 272,- -63%
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WOHNLANDSCHAFT „FABIONA“, Stoffbezug: beige, Metall schwarz, inkl. 2 Zier-, 2 Nieren-, und  
2 Rückenkissen, B/H/T: ca. 268/85/194cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich  
1.111,- (06700018/10) COUCHTISCH „NEVIS“, Mangoholz massiv mit Print, Gestell: Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 70/45/70cm 99,90 (05750325/01)

1.111,-
Wohnlandschaft  
„FABIONA“

UVP 2.573,- -56%

9990
Couchtisch  
„NEVIS“

UVP 385,- -74%

WOHNLANDSCHAFT „TRENDY“, Stoffbezug: grün, Füße: schwarz Metall, inkl. Schwenkrücken und Rückenneigung, inkl. 3 Nierenkissen,  
inkl. Armteilverstellung, B/H/T: ca. 250/93/310cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.799,- (21390041/10) 
COUCHTISCH-SET „HERRINGONE“, Marmoroptik schwarz, 2er Set, B/H/T: ca. 52/60-35/40-52/60cm 149,- (26870359/01)

149,-
Couchtisch 
„HERRINGONE“

UVP 200,-

-25%

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

1.799,-

-62%
UVP 4.751,-

Wohnlandschaft  
„TRENDY“

Sitztiefen 
Verstellung

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

Mehr trendige
Wohnzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE11-4-a     16/17 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

8  LOWBOARD „NEYLE“, Artisan Eiche Nachbildung/
schwarz, Griff: schwarz, 2 Türen, 3 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 163/58/42cm 111,- (06870656/01)

9  LOWBOARD „MUNDI“, Korpus/Front: weiss Hochglanz, 
Abdeckplatte: Marmoroptik, 2 Türen, 2 Klappen,  
Griffleiste: Metall weiss,  
B/H/T: ca. 240/51/45cm 222,- (25930043/06)

10  LOWBOARD „MADRID“,  
Bambus massiv/schwarz, 3 Türen, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 195/60/40cm 279,- (26870345/07)

11  SIDEBOARD „LEYA“, Mangoholz massiv,  
Metallgestell schwarz, 2 Türen, 5 Schubladen, 
B/H/T: ca. 130/80/40cm 349,- (03770093/03)

6  DESIGNSESSEL „TURNER“, Stoffbezug: Boucle beige, 
drehbar, Metallgestell schwarz,  
B/H/T ca. 64/71/73cm 149,- (02390075/01)

3  SESSEL „SHIBA“, Stoffezug: Cord creme,  
Gestell: schwarz, drehbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 76/99/87cm 249,- (20990031/01)249,-

3 | Sessel  
„SHIBA“

UVP 439,-

-43%

2  BIGSOFA „MISSISIPI“ Stoffbezug: Rostfarben,  
Füße: schwarz, Bonellfederkern,  
B/H/T: ca. 273/74/110cm  799,- (21330101/01)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhätlich 

799,-
2 | Bigsofa 
„MISSISIPI“

UVP 2.070,- -61%

7  WOHNZIMMERPROGRAMM „FLORENZ“, Korpus: 
Eiche Artisan Melamin, Front: grau Melamin, sichtbare 
Rückwände: Hirnholzoptik Eiche Artisan, Rahmen: Metall 
schwarzgrau, Glas: Parsolglas, inkl. Soft-Close-System, 
Beleuchtung optional erhältlich, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, 2 Glastüren, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 210/57/50cm 499,- WANDBOARD, 1 Paneel,  
1 Holzboden, B/H/T: ca. 160/18/22cm 79,-  
HÄNGEVITRINE, 3 Fächer, B/H/T: ca. 35/120/38cm 189,- 
HÄNGEVITRINE, 1 Holztür, 2 Fächer, 
B/H/T: ca. 50/120/38cm 229,-  
HIGHBOARD, 3 Glastüren, B/H/T: ca. 150/122/38cm 555,- 
(24120096/01-04,08) große Typenauswahl149,-

-72%
UVP 550,-

6 | Designsessel 
„TURNER“

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

mömax Stoffauswahl

1  SCHLAFSOFA „LEMON“, Stoffbezug: dunkelgrau,  
Federkern, Metall schwarz, inkl. Bettfunktion und  
Stauraum, inkl. Armteilverstellung,  
B/H/T: ca. 191/76/86cm  399,- (18770779/01)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

399,-
1 | Schlafsofa 
„LEMON“

UVP 1.088,- -63%

mömax Stoffauswahl

4  RELAXSESSEL „JOHNSY“, Stoffbezug: grau,  
Lift Motorverstellung, Relaxfunktion, max. Belastbarkeit:  
ca. 130kg, B/H/T: ca. 73/110/94cm 399,- (26740038/01)

399,-
4 | Relaxsessel 
„JOHNSY“ 
m. Motorverstellung

UVP 980,-

-59%

5  OHRENSESSEL „VIOLA“, Stoffbezug: gelb, grau oder 
beige, Echtholzfüße, Wellenunterfederung,  
B/H/T: ca. 82/95/85cm 155,- (18770724/03)  
Farb-und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

155,-
5 | Ohrensessel 
„VIOLA“

UVP 648,-

-76%

mömax Stoffauswahl
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222,-
9 | Lowboard 
„MUNDI“

UVP 674,- -67%

279,-
10 | Lowboard 
„MADRID“

349,-
11 | Sideboard  
„LEYA“

UVP 999,- -65%

individuelle 
Planung

189,-
7 | Hängevitrine 
„FLORENZ“

UVP 490,- -61%
7 | Wandboard  
„FLORENZ“ 79,- Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

hol dir neue  

bei MoMax!

499,-
-61%

UVP 1.311,-

7 | TV-Element  
„FLORENZ“

CA. 240 CM
CA. 163 CM

111,-
8 | Lowboard 
„NEYLE“

UVP 427,-

-74%

Mehr trendige
Wohnwandserien

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE11-4-a     18/19 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

8  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „CISMON“,  
in Artisan Oak Nachbildung/Weiß, Griffe: Metall,  
bestehend aus:  
SCHWEBETÜRENSCHRANK, inkl. 3 Einlegeböden,  
3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 270/211/61cm 499,- oder  
ca. 220/211/61cm 399,-  
PASSEPARTOUTRAHMEN, für Schrankbreite: ca. 270cm 
139,- oder ca. 220cm 129,-  
BETT, Kopfteil: Lederlook weiß, ohne Rahmen  
und Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm 333,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2er Set, 2 Laden,  
B/H/T: ca. 50/54/40cm 149,-  
KOMMODE, 1 Tür, 3 Laden, B/H/T: ca. 140/82/42cm 199,- 
(06870391/08,13,12,14,09-11)

3  SCHWEBETÜRENSCHRANK „SILA“, Graphit oder 
Weiß, Akustikpaneel in Artisan Eiche Nachbildung, 
Griffleiste: Metall, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 180/198/65cm 399,- oder  
ca. 135/198/65cm 299,- (17870566/01-04)

5  SCHWEBETÜRENSCHRANK “JOKER”, Artisan Eiche 
Nachbildung/Weiß, inkl. 10 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 312/226/61cm 699,- oder  
ca. 267/226/61cm 599,- (25220276/03-04)

599,-
5 | Schwebetürenschrank 
“JOKER” 
ca. 267/226/61cm

UVP 1.367,- -56%

6  SCHWEBETÜRENSCHRANK „SONATE ROM“,  
Saphir Dekor/Sandglas, Spiegel, Griff- und Zierleisten:  
alufarben, inkl. 6 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 280/222/68cm 999,- (05310072/17)999,-

6 | Schwebetürenschrank 
„SONATE ROM“ 
ca. 280/222/68cm

UVP 2.202,- -54%

7  SCHWEBETÜRENSCHRANK „MONTERRAY“, Wildeiche 
Teilmassiv/Glas weiß, Griffleiste: Eiche Massiv,  
inkl. Passepartoutrahmen, 6 Einlegeböden,  
3 Kleiderstangen, Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 250/220/60cm 1.299,- (27300029/01)

1.299,-
7 | Schwebetürenschrank 
„MONTERRAY“ 
ca. 250/220/60cm

UVP 2.998,- -56%

4  DREHTÜRENSCHRANK „MILOS“, 5-TÜRIG, weiß, Spie-
gel, Griffleiste: schwarz, 1 Aussenlade, inkl. 3 Einlegebö-
den, 3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 225/210/54cm 349,-  
4-TÜRIG, weiß, Spiegel, Griffleiste: schwarz,  
1 Aussenlade, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
ca. 180/210/54cm 299,- oder  
6-TÜRIG, weiß, Spiegel, Griffleiste: schwarz,  
1 Aussenlade, inkl. 3 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen,  
ca. 270/210/54cm 399,- (26470117/04-06)

299,-
-60%

UVP 756,-

3 | Schwebetüren-
schrank „SILA“ 

ca. 135/198/65cm

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

2  DREHTÜRENSCHRANK „LASSE“, 3-TÜRIG, weiß,  
3 Aussenladen, inkl. 4 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 135/197/55cm 249,-  
2-TÜRIG, weiß, 3 Aussenladen, inkl. 3 Einlegeböden,  
1 Kleiderstangen, ca. 90/197/55cm 149,-  
4-TÜRIG, weiß, 3 Aussenladen, inkl. 4 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, ca. 180/197/55cm 349,- (05320015/01-03) 

249,-
2 | Drehtürenschrank 
„LASSE“ 
ca. 135/197/55cm

UVP 598,- -58%

349,-
4 | Drehtürenschrank 
„MILOS“ 
ca. 225/210/54cm

UVP 887,-

-60%

1  SCHWEBETÜRENSCHRANK „OSLO“, Alpinweiß, 
Griffleisten: alufarben, inkl. 2 Einelegeböden, 2 Kleider-
stangen, B/H/T: ca. 175/210/59cm 199,- ca. 218/210/59cm 
249,- oder inkl. 3 Einelegeböden, 3 Kleiderstangen,  
ca. 261/210/59cm 349,- (03800577/01-03)

199,-
1 | Schwebetürenschrank 
„OSLO“ 
ca. 175/210/59cm

UVP 633,-

-68%
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MOTOR-BOXSPRINGBETT „FALCON“, Stoffbezug: grau, Box: Taschenfederkern, Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern, Härtegrad: H3, inkl. Topper integriert,  
Motorverstellung, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.499,- oder ca. 160/200cm 999,- (19330029/03-04) SCHWEBETÜRENSCHRANK „INCLUDO GLAS“, Vulkan/Glas hellgrau,  
Griffleiste: Metall schwarz, inkl. Zubehör, bestehend aus: T-Einteilung, 10 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, 2 Innenladen inkl. Soft-Close-System, Türdämpfung,  
B/H/T: ca. 298/222/68cm 1.199,- oder ca. 249/222/68cm 999,- (05310179/01,04)  Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

999,-
Schwebetürenschrank 
„INCLUDO GLAS“ 
ca. 249/222/68cm

UVP 2.835,-

-64%

mömax Stoffauswahl

999,-

-70%
UVP 3.400,-

Motor-Boxspringbett 
„FALCON“ 

ca. 160/200cm

Wenn deine Möbel nicht mehr zu deinem Leben passen,
hol dir neue  
bei MoMax!

399,-
8 | Schwebetürenschrank 
„CISMON“ 
ca. 220/211/61cm

UVP 968,-

-58%

333,-
8 | Bett „CISMON“ 
ca. 180/200cm

UVP 759,-

-56%

INNENAUSSTATTUNG

Mehr trendige
Schlafzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE11-4-a     20/21 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1  BETT „NATURA“, Kernbuche massiv, geölt,  
inkl. Kopfteil, ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 188,- ca. 100/200cm 199,-  
ca. 120/200cm 229,- ca. 140/200cm 249,-  
ca. 160/200cm 329,- ca. 180/200cm 349,-  
ca. 200/200cm 399,- (11210005/01,07,05,02,06,03,08)

188,-
1 | Bett  
„NATURA“ 
ca. 90/200cm

UVP 453,- -58%

3  BETT „EMILY“, Stoffbezug: grün, Füße: Metall,  
Bettrahmenhöhe: 44cm, ohne Rahmen und Auflage, 
Liegefläche: ca. 180/200cm  799,- oder  
ca. 160/200cm 777,- (08400216/01,07) 
Große Farb-, Stoff- und Typenauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich.

4  BOXSPRINGBETT „DAMON“, Stoffbezug: grau,  
Box: Bonellfederkern, Matratze: 7 Zonen Taschenfeder-
kern, Härtegrad: H3, inkl. Bettkasten, Kaltschaumtopper, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 1.149,- oder  
ca. 160/200cm 999,- (26480047/01-02)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

999,-
4 | Boxspringbett  
„DAMON“ 
ca. 160/200cm

UVP 2.478,- -59%

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

5  TASCHENFEDERKERNMATRATZE “LIVING PUR”, 
5-Zonen, Doppeltuchbezug mit Klimafaser, Härtegrad: 
H2, Höhe: ca. 19cm, Bezug: abnehmbar und waschbar, 
Liegefläche: ca. 90/200cm (04480328/01,08-10,02)

6  KOMFORTSCHAUMMATRATZE „PREMIUM SINUS“, 
punktelastischer 5-Zonen Komfortschaumkern,  
Doppeltuchbezug mit Klimafaser, Härtegrad: H2,  
Höhe: ca. 18cm, Bezug: abnehmbar und waschbar bis 
60°C, Liegefläche: ca. 80/200cm  
(26380058/08-10,12,14,16,18)

8  KALTSCHAUMMATRATZE „KING-COCO“, 
 7-Zonen Wendematratze,  
Härtegrad: H3/H5, Höhe: ca. 24cm,  
Bezug: abnehmbar und waschbar,  
inkl. Kokosmatte, Matratze gerollt,  
Liegefläche: ca. 90/200cm  
(06680004/01-07)

7  GELSCHAUMMATRATZE „GEL ONE 20“,  
Komfortschaumkern, Härtegrad: H3, Gelauflage,  
Bezug: abnehmbar und waschbar, Lieferhinweis: gerollt 
verpackt, Liegefläche: ca. 90/200cm (04480031/01-05)

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

Individuell planbar als 
Boxspring- oder Polsterbett

2  BOXSPRINGBETT „MIAMI“, Stoffbezug: silber, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, inkl. Bett-
kasten, Kaltschaumtopper; Liegefläche. ca. 90/200cm 
333,- ca. 100/200cm 399,- ca. 120/200cm 599,-  
ca. 140/200cm 699,- ca. 160/200cm 849,-  
ca. 180/200cm 899,- (07250031/01-06) Farb- und  
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

333,-
-67%

UVP 1.031,-

2 | Boxspringbett 
„MIAMI“ 

ca. 90/200cm

777,-
3 | Bett „EMILY“ 
ca. 160/200cm

UVP 1.584,-

-50%
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JUGENDZIMMERPROGRAMM „CADIX“, in Anthrazit/Eiche Evoke Nachbildung, Absetzung: Akustikpaneel, bestehend aus: KLEIDERSCHRANK, Spiegel, 2 Aussenladen,  
inkl. 3 Einlegeböden, 1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 150/200/55cm 399,- BETT, gepolstertes Kopfteil, 3 Bettladen, 2 Nachtkästchen, Ablagefach, ohne Rahmen und Auflage,  
Liegefläche: ca. 140/200cm 333,- SCHREIBTISCH, 1 Lade, 1 Tür, 1 Blende aufklappar, inkl. 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 145/75/60cm 249,-  
KOMMODE, 4 Laden, 2 Türen, 2 Blenden aufklappar, inkl. 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 150/83/42cm 349,- REGAL, 2 Laden, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 60/195/36cm 229,-  
TV-ELEMENT, 1 Lade, 2 Türen, 1 Klappe, B/H/T: ca. 150/66/47cm 199,- (14180142/01-06)

333,-
Bett „CADIX“ 
ca. 140/200cm

UVP 767,- -56%

99,-
5 | Taschenfederkernmatratze 
“LIVING PUR” 
ca. 90/200cm

UVP 330,- -70% 149,-
6 | Komfortschaummatratze 
„PREMIUM SINUS“ 
ca. 90/200cm

UVP 509,- -70%

222,-
7 | Gelschaummatratze 
„GEL ONE 20“ 
ca. 90/200cm

UVP 490,- -54% 333,-
8 | Kaltschaummatratze 
„KING-COCO“ 
ca. 90/200cm

UVP 817,- -59%

399,-
-58%

UVP 960,-

Kleiderschrank „CADIX“  
ca. 150/200/55cm

Größe Preis

ca. 80/200cm 99,-

ca. 100/200cm 149,-

ca. 120/200cm 199,-

ca. 140/200cm 249,-

Größe Preis

ca. 90/200cm 149,-

ca. 100/200cm 149,-

ca. 120/200cm 229,-

ca. 140/200cm 229,-

ca. 160/200cm 299,-

ca. 180/200cm 299,-

Größe Preis

ca. 80/200cm 333,-

ca. 100/200cm 399,-

ca. 120/200cm 549,-

ca. 140/200cm 599,-

ca. 160/200cm 699,-

ca. 180/200cm 749,-

Wenn deine Möbel nicht mehr zu deinem Leben passen,
hol dir neue  bei MoMax!

Größe Preis

ca. 80/200cm 222,-

ca. 100/200cm 222,-

ca. 120/200cm 329,-

ca. 140/200cm 399,-

Mehr trendige
Schlafzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE11-4-a     22/23 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 14. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

9  BADEZIMMERSERIE „FLOAT“, Korpus: Wotan Eiche 
Nachbildung, Front: anthrazit/Wotan Eiche Nachbildung, 
geriffelt, stehend oder hängend montierbar,  
bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, B/H/T: ca. 35/194/33cm 159,-  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Laden,  
B/H/T: ca. 75/60/46cm 159,-  
SPIEGELSCHRANK, B/H/T: ca. 80/70/23cm 199,-  
UNTERSCHRANK, 1 Lade, 1 Türe,   
B/H/T: ca. 35/106/33cm 139,-  
OBERSCHRANK, 1 Türe, B/H/T: ca. 35/70/21cm 69,90  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade,  
B/H/T: ca. 50/194/33cm 229,- (18030481/01-06) 
WASCHBECKEN „IX“, Keramik,  
B/H/T: ca. 60/13/35cm 159,- (27250013/01) 
 

8  ECKSCHREIBTISCH „TEAMPLAYER“, Eiche Artisan 
Nachbildung/anthrazit, Kabelfach mit Klappe,  
B/H/T: ca. 160/92/120cm 179,- (00170035/01) 
CHEFSESSEL „CLIO“, Stoffbezug/Lederlook: schwarz/
grau, Metallgestell, Wippfunktion,  
B/H/T: ca. 64/110-118/61cm 139,- (18840031/01) 
WANDREGALSET „TRITTICO“, Wildeiche foliert, 3 teilig, 
B/H/T: ca. 45/27/17cm, 40/22/16cm, 35/17/16cm 44,90 
(13400004/02)

1  SCHREIBTISCH „STUDENT“, weiß matt, 3 Laden,  
Griffe Metall, B/H/T: ca. 120/76/55cm 79,90 (00030010/01)

2  DREHSTUHL „LIA“, Lederlook/Mesh: schwarz/grün, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 56/104-113/64cm 50,- (26740114/01)

50,-
2 | Drehstuhl  
„LIA“

UVP 229,-

-78%

4  REGAL „MULTISTAURAUM“, in weiß, Artisan Eiche 
Nachbildung, graphitfarbe oder grau, 6 offene Fächer,  
5 Einlegeböden, BxHxT: ca. 45x195x40cm 59,90  
(24270194/19;0195/19;0196/19;0197/19)  
große Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich

5990
4 | Regal  
„MULTISTAURAUM“

UVP 140,-

-57%

3  REGAL „SHINE“, Glas Ablageflächen, Metallgestell 
schwarz, B/H/T: ca. 80/180/30cm 75,- oder  
B/H/T: ca. 80/113/30cm 55,- (81030256/01-02)

5  KOMMODE/SCHUHSCHRANK „MEMPHIS“, Artisan 
Eiche Nachbildung, Absetzung graphit, 3 Türen,  
3 Schubladen, 8 verstellbare Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 120/107/38cm 199,- (27370234/06)

199,-
5 | Kommode/Schuhschrank 
„MEMPHIS“

UVP 689,-

-71%

6  SCHUHKIPPER „RUDI“, weiß, 2 Klappen,  
B/H/T: ca. 60/83/24cm 34,90 (23280024/01)

3490
6 | Schuhkipper 
„RUDI“

UVP 78,- -55%

JE

75,--64%
3 | Regal  
„SHINE“

UVP 210,-

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP.  

Mit Gutscheinen von Seite 14.
Ausgenommen alle Werbe- und  
Aktionsartikel aus diesem, den  

beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

sparen!

mit  
Gutscheinen

bis zu 
1)200€

7  SIDEBOARD „BIANCO“, weiß, 4 Schubalden, 2 Türen,  
4 Einlegeböden, wechselbare Blenden in Grau,   
B/H/T: ca. 150/95/43cm 129,- (08870242/01)

129,-
7 | Sideboard 
„BIANCO“

UVP 412,-

-68%

7990

-60%
UVP 202,-

1 | Schreibtisch  
„STUDENT“

55,-
3 | Regal  
„SHINE“

UVP 149,-

-63%
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159,-
9 | Hochschrank  
„FLOAT“

UVP 365,--56%

179,-
8 | Eckschreibtisch 
„TEAMPLAYER“

UVP 530,-

-66%

139,-
8 | Chefsessel mit Relaxfunktion 
„CLIO“

UVP 372,-

-62%

GARDEROBENPROGRAMM „MEMPHIS“ in Artisan Eiche Nachbildung/graphit bestehend aus: GARDEROBENSCHRANK, 2 Türen, 1 Spiegeltür, 1 Holztür, 1 fixierter Einlegeboden 
mit ausziehbarer Kleiderstange, 4 Einlegeböden, B/H/T: ca. 65/197/38cm 279,- SCHUHSCHRANK, 2 Türen, 1 Schublade, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 80/107/38cm 179,-  
SPIEGEL, B/H/T: ca. 80/70/2cm 74,90 GARDEROBENPANEEL, 1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 4 Garderobenhaken, B/H/T: ca. 80/118/30cm 189,-  
GARDEROBENBANK, 2 Türen, 2 Einlegeböden, inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 80/49/38cm 189,- (27370234/01-05)

189,-
Garderobenpaneel oder 
Garderobenbank  
„MEMPHIS“

UVP 456,- -58%

179,-
-68%

UVP 568,-

Schuhschrank  
„MEMPHIS“

9 | Spiegelschrank 
„FLOAT“ 199,-

8 | Wandregalset 
„TRITTICO“ 4490

Garderobenschrank 
„MEMPHIS“ 279,-

159,-
9 | Waschbeckenunterschrank 
„FLOAT“ 
stehend oder  
hängend montierbar

UVP 412,-

-61%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

Gleich anmelden! 
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie  
mömax.de und klicken Sie auf  ! Geben Sie dieselbe 
E-Mail-Adresse von der Bonuscard an und setzen Sie 
ein neues, individuelles Passwort.

Alle Angebote gültig bis 05.11.2024, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen.  
1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich.  
Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Mehr Trendauswahl: moemax.de

WEIHNACHTSBAUM „EDWARDS“,  
Kunststoff, Höhe: ca. 120cm, inkl. Ständer,  
grün, exklusive Dekoration 19,99 (45361053)

GESCHENKTASCHE „BARNEY“, Textil/Filz,  
B/H/T: ca. 20/20/5cm, in Beige und Braun erhältlich 2,99 
(48853240/01-02)

299
Geschenktasche 
„BARNEY“

UVP 5,99 -50%

DEKOHUND „BARNEY“, Holz/Textil/Filz,  
B/H/T: ca. 38/39/5cm, in verschiedenen Modellen  
erhältlich 6,99 (48853242/01-02) Holz/Textil,  
B/H/T: ca. 28/29/2,5cm 6,99 (48853243/01-02)

699
Dekohund 
„BARNEY“

UVP 10,99 -36%

ADVENTSKALENDER „HOUSES“, Papier,  
24 Häuschen, B/H/T: ca. 5/7,5/5 - 7/12/7cm,  
braun 4,99 (46280204)

499
Adventskalender 
„HOUSES“

UVP 7,99 -37%

1999

-33%
UVP 29,99

Weihnachtsbaum 
„EDWARDS“

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.de/filialen

-PARTY3e

Classici Grande 2,3,8,14 
A (Weizen, Gerste, Roggen), C, G

Gültig 
vom 31.10. 
bis 09.11.

2024

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.  
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

Penne all`arrabbiata 2,3,8,14 
A (Gerste,Weizen), C,G

RESTAURANT

Mia Cucina Schnitzel  
„Wiener Art“ 3 
A (Weizen) C, G

3,-
um nur

3,-
um nur

TANNENGIRLANDE „NORTON“, aus Kunststoff, Länge: ca. 270cm, grün 
5,99 (45361052) DEKOHÄNGER „MISTLE“, Textil/Filz, B/H/T: ca. 5/19/12cm, 
grün/rot 1,99 (48853235) GESCHENKTASCHE „BARNEY“, Textil/Filz, B/H: 
ca. 3/18cm, in Rot und Beige erhältlich 2,99 (48853239/01-02) DEKOHÄNGER 
„BARNEY“, Textil/Filz, B/H: ca. 13/13cm, in Beige und Braun erhältlich 2,99 
CHRISTBAUMKUGEL „NOEL“, 15-teilig, Glas, Ø: ca. 6cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 7,99 (48853241/01-02;7972/02-03,08-12)

599
Tannengirlande 
„NORTON“

UVP 11,99 -50%

Geschenktasche 
„BARNEY“ 299

Dekohänger  
„MISTLE“ 199

LED-LATERNE „WENDY“, Glas/Kunststoff, inkl. LED,  
L/B/H: ca. 10/10/20,5cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
2,99 (51960019)

299
LED-Laterne 
„WENDY“,  
inkl. LED

UVP 5,99 -50%

      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug Backofen
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

3,-
um nur

Verknüpfen 

Sie Ihre Bonuscard 

mit Ihrem 

Online Konto! 

Bequem online ein-

kaufen, ohne erneute 

Dateneingabe!

Deutschlands geilste Preise!
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